

9 мая – один из самых значимых праздников в нашей стране. С самого раннего детства нас воспитывали в уважении к ветеранам, прививали чувство гордости за свою страну и народ, с честью прошедший испытание в один из самых жестоких периодов в современной истории. Очень важно привить эти чувства и нашим детям, не забывая о важности праздника Великой Победы советского народа над фашизмом. Вашему вниманию, предлагаем простую поделку, которую ребёнок сможет смастерить самостоятельно или с вашей помощью.

## **Объемная поделка «Вечный огонь»**

Материалы и инструменты:

- золотой картон – для основания Вечного огня,
- гофрированная бумага – для «язычков пламени»,
- свеча светодиодная – для освещения поделки,
- листы А4 – для «воронки»,
- клеевой пистолет.

**Инструкция:**

1. Распечатать и перенести на золотой картон шаблон звезды для основания Вечного огня. Вырезать в её центре круг. Склеить по выделенным линиям, чтобы звезда стала объёмной.



2. Из белого листа формата А4 свернуть воронку, обрезать края — это будет основанием для огня. Вставить внутрь звезды.



3. Вырезать «языки пламени» из гофрированной бумаги: взять 4 цвета по 6 штук размера 17x5 см.



4. Приклеить цветные «языки пламени» к основе Вечного огня. Снизу поставить светодиодную свечку и включить её.



5. В итоге получится объёмная звезда, которая в темноте выглядит невероятно реалистично.



6. Вечный огонь в память о павших воинах готов!